

# 习近平回信勉励祖籍宁波的香港企业家 积极主动融入国家改革开放大局 为中国式现代化建设添砖加瓦

## 回信

包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家：

你们好！来信收悉。多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和国家发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体中华儿女

凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

习近平  
2024年7月30日  
(新华社北京8月1日电)

新华社北京8月1日电 近日，国家主席习近平给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家回信，对他们予以亲切勉励。

习近平指出，多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和国家发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

习近平强调，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作

出新的贡献。

近代以来，一大批宁波人走出宁波、重工商，逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体，涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士，为祖国和家乡的建设作出积极贡献，被称为“宁波帮”。1984年，邓小平同志指示“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”。习近平在浙江工作期间，曾多次对“宁波帮”人士表示关心并寄予殷切期望。近日，包陪庆、曹其镛等香港“宁波帮”后代给习主席写信，汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况，表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

# 倪岳峰在省农业农村厅省农林科学院省供销合作总社调研时指出 谋细抓实农业农村改革重点任务 为乡村全面振兴增动力添活力

王陆进参加调研

河北日报讯(记者 四建磊)8月1日，省委书记、省人大常委会主任倪岳峰到省农业农村厅、省农林科学院、省供销合作总社调研。他指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，认真落实党的二十届三中全会精神，谋细抓实农业农村改革重点任务，为乡村全面振兴增动力、添活力。省委副书记王陆进参加调研。

去年我省在遭遇严重暴雨洪灾的情况下，采取切实有效措施，防止了因灾返贫，粮食总产量全面完成了国家下达的任务。今年上半年，我省夏粮生产再获丰收，实现种植面积、单产、总产“三增”。同时，持续壮大奶业、蔬菜、中药材等特色产业，目前河北蔬菜在北京市场占有率超过四成，“河北净菜”品牌日益响亮。在省农业农村厅，倪岳峰详细了解种植业和特色产业发展情况。他说，我省是国家粮食主产区之一，也是首都农副产品重要供应基

地。要进一步全面深化改革，全力夯实粮食安全根基，积极培育乡村新产业新业态，不断增加农民收入。

在省农林科学院粮油作物研究所，倪岳峰听取农业科技成果转化汇报。近年来，我省大力开展农业技术研发，全面推进种业振兴，加强适宜盐碱地作物品种开发推广，2023年全省建设了盐碱耕地高标准农田18万亩，今年将再完成建设20万亩。倪岳峰指出，要把农业科技创新放在更加突出的位置，强化种业核心技术攻关，做好盐碱地特色农业这篇大文章，推动农业提质增效。

倪岳峰还来到省供销合作总社，了解农资供应等情况，要求牢记为农服务根本宗旨，充分发挥服务农民生产生活综合平台、党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带作用，深化综合改革，完善体制机制，提高服务水平，更好助力巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村全面振兴。

调研后，倪岳峰主持召开座谈会，与省直有关部门、涉农企业、农技专家、驻村工作队代表交流。倪岳峰说，习近平总书记高度重视“三农”工作，多次发表重要讲话、作出重要指示，为我们做好工作提供了根本遵循。各级各部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，牢牢把握农业农村改革的正确政治方向，以钉钉子精神抓好改革落实。要坚决扛起维护国家粮食安全的重大责任，切实加强耕地保护，稳步提升粮食产能，不断增强农业防灾减灾能力。要完善覆盖农村人口的常态化防止返贫致贫机制，做好动态监测和帮扶工作。要持续深化农村改革，发展农业适度规模经营，促进城乡要素平等交换、双向流动，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供有力支撑。

副省长时清霜参加调研。

# 张超超与格力电器董事长兼总裁董明珠一行进行工作会谈 拓展合作新空间 开创共赢新局面 共同推动先进装备制造产业高质量发展

马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月1日下午，市委书记张超超与格力电器董事长兼总裁董明珠一行进行工作会谈，双方就在现有基础上，拓展合作新空间，开创共赢新局面，共同推动先进装备制造产业高质量发展进行深入交流。市委副书记、市长马宇骏参加。

珠海格力电器股份有限公司(简称格力电器)，1996年在深交所挂牌上市，现已发展成为多元化、科技型的全球工业制造集团，产业覆盖家用消费品和工业装备两大领域。董明珠此次来石家庄旨在进行商务考察和参加格力河北冰洗峰会。

张超超代表市委、市政府对董明珠一行的到来表示热烈欢迎。他说，习近平总书记去年5月12日视察河北、视察石家庄，作出重要讲话和重要指示，为我们带来了千载难逢的历史机遇。一年多来，我们深入学习贯彻

习近平总书记重要讲话和重要指示精神，在省委、省政府的坚强领导下，坚持一手抓产业高质量发展，一手抓城市宜居宜业，全市经济保持稳快增长，产业发展、城市建设、生态治理、营商环境、干部队伍建设等各项事业发展呈现良好态势。特别是生物医药产业、新一代电子信息产业已突破千亿级规模，行政审批效率、城市综合信用指数、全国纳税人缴费人满意度、人才引进等方面已进入全国第一方阵。当前全市上下牢记嘱托、感恩奋进，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，抢抓京津冀协同发展等重大机遇，解放思想、奋发进取，加快建设现代化、国际化美丽省会城市。格力电器与我市有着良好的合作基础，这次格力河北冰洗峰会在石家庄举办，标志着双方合作达到了一个新的水平。希望双方以此次会谈为契机，在现有合作基础上，立足当前、着眼未来，遵循

市场经济规律和可持续发展的理念，围绕壮大先进装备制造产业集群，加强交流互鉴，拓展合作新空间，深化多领域务实合作，努力开创互利共赢发展新局面。石家庄将打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，为格力在石家庄发展创造良好条件。

董明珠感谢石家庄市委、市政府对格力电器的关心支持，介绍了集团的业务板块、战略布局等情况。她说，石家庄区位优势明显，产业发展势头良好，城市面貌变化巨大，进一步坚定了格力电器与石家庄的合作信心。格力电器将充分发挥自身优势，加大产品创新力度，整合现有资源，深挖合作潜力，扩大产业布局，推动格力在石家庄发展壮大，为全市经济社会高质量发展贡献力量。

格力电器有关部门负责人，市领导李瑞峰、李为军参加会谈。